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Tel.: 04183 / 77 53 95










Asendorf den 28.02.2013
Antrag: 
Erhöhung der Verkehrssicherheit zum Schutz der Kinder
Die Samtgemeinde Hanstedt möchte Ihr Bild als Kinderfreundliche Samtgemeinde stets verbessern und hat schon in verschiedenen Bereichen kleine Fortschritte gemacht. Bei der Verbesserung der Verkehrssicherheit zum Schutz der Kinder in der Samtgemeinde gibt es jedoch noch einige Schwachstellen.

Diese Schwachstellen sollten erkannt und beseitigt werden. Ein erster Schritt zur Erhöhung der Verkehrssicherheit ist die Herabsetzung der Geschwindigkeit vor Schulen und Kindergärten. In vielen Bereichen gibt es vor den Schulen und Kindergärten der Samtgemeinde schon eine Herabsetzung auf 30 km/h. Leider jedoch nicht in allen Bereichen.
Es wird daher beantragt:

Auf allen Straßen vor Schulen und Kindergärten der Samtgemeinde Hanstedt die Geschwindigkeit auf 30 km/h herabzusetzen, insbesondere den Straßen die von den Kindern überquert werden müssen. Sollte sich die Schule oder der Kindergarten an einer Hauptverkehrsstraße befinden, ist zumindest für die Besuchszeiten eine begrenzte Herabsetzung der Geschwindigkeit einzurichten (z. B. 30 km/h Mo- Fr. in der Zeit von 7:00 bis 15:00 Uhr). Die Maßnahmen sind schnellstmöglich, spätestens zum Schuljahreswechsel einzurichten.

Außerdem ist zu Prüfen ob auf Schulwegen ausreichend gesicherte Querungsmöglichkeiten bestehen und diese ergänzt oder verbessert werden können. Ein Bericht hierüber ist dem Zuständigen Ausschuss vorzulegen.
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